



Житель Белозерского района предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя села Чимеево Белозерского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318, ч.1 ст.264.1 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В ходе следствия установлено, что являясь лицом, в марте текущего года подвергнутым административному наказанию за совершение правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, в ночь на 14 июля обвиняемый был замечен участковым уполномоченным в нетрезвом состоянии за рулем легкого автомобиля на одной из улиц села. Сотрудник полиции открыл водительскую дверь, при этом нетрезвый мужчина начал движение автомобиля. Осознавая, что участковый висит на открытой двери, злоумышленник



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

продолжил движение, увеличивая скорость и одновременно нанося удары полицейскому. Протащив участкового на автомобиле около 200 метров, обвиняемый не справился с управлением и врезался в столб, причинив сотруднику полиции телесные повреждения. Впоследствии злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции.

По ходатайству следователя обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия свою вину в содеянном мужчина признал. В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Кетовский межрайонный следственный отдел

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1607848>